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浙江省 2017 年 4 月高等教育自学考试

旅游与饭店会计试题
课程代码:00189

摇 摇 请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。

选择题部分

注意事项:

摇 摇 1. 答题前,考生务必将自己的考试课程名称、姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔

填写在答题纸规定的位置上。

摇 摇 2. 每小题选出答案后,用 2B 铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑。 如需改动,用橡

皮擦干净后,再选涂其他答案标号。 不能答在试题卷上。

一、单项选择题(本大题共 10 小题,每小题 2 分,共 20 分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其选出并将“答题纸冶的

相应代码涂黑。 错涂、多涂或未涂均无分。

1. 企业在进行会计核算时选择一种“不多计资产或收益、少计负债或费用冶的会计处理方法,

所遵循的是

A. 谨慎性原则 B. 配比原则 C. 权责发生制原则 D. 重要性原则

2. 资产是指企业过去的交易或者事项形成的,由企业拥有或者控制的、预期会给企业带来经济

利益的资源。 它包括

A. 各种财产 B. 各种财产和债权

C. 各种财产、债权和其他权利 D. 各种财产和其他权利

3. 企业交纳的房产税、车船税、城镇土地使用税和印花税等这些税金都列入

A. 销售费用 B. 管理费用 C. 预提费用 D. 财务费用

4. 在会计报表中,根据“收入-费用=利润冶公式为基础编制的报表是

A. 资产负债表 B. 利润表 C. 利润分配表 D. 营业收支明细表

5. 下列各项费用中,属于预提待付费用的是

A. 固定资产折旧 B. 水电费

C. 预提短期借款利息 D. 预付租金

00189# 旅游与饭店会计试题 第 1 页(共 4 页)



6. 在下列经济业务中,属于资产、权益同增的业务是

A. 借入短期借款存入银行 B. 以银行存款偿还前欠货款

C. 用银行存款购买维修用材料 D. 向银行借款偿还前欠货款

7. 企业直接计入所有者权益的利得和损失应作为摇 摇 摇 记账。

A. 其他业务收入 B. 资本公积 C. 未分配利润 D. 营业外收入

8. 企业取得交易性金融资产时,应当按照公允价值计量入帐,相关的交易费用应当直接计入

A. 财务费用 B. 销售费用 C. 当期损益 D. 管理费用

9. “待摊费用冶是摇 摇 摇 账户。

A. 资产类 B. 负债类 C. 费用类 D. 损益类

10. 现金流量表提供的主要会计信息是

A. 经营活动产生的现金流量 B. 投资活动产生的现金流量

C. 筹资活动产生的现金流量 D. 经营、投资、筹资活动产生的现金流量

非选择题部分

注意事项:

摇 摇 用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上,不能答在试题卷上。

二、填空题(本大题共 6 小题,每小题 2 分,共 12 分)

11. 企业自行开发的无形资产,研究阶段的支出,应当于发生时计入摇 摇 摇 ,开发阶段的支出才

能确认为摇 摇 摇 。

12. 企业因固定资产出售、报废毁损和摇 摇 摇 等原因处置减少的固定资产要通过“ 摇 摇 摇 冶账

户核算。

13. 我国的会计假设包括会计主体、摇 摇 摇 、摇 摇 摇 、货币计量。

14. 盈余公积是指企业按照规定从净利润中提取的积累资金。 它包括摇 摇 摇 和摇 摇 摇 。

15. 期间费用按发生的环节和经济性质的不同可分为销售费用、摇 摇 摇 和摇 摇 摇 。

16. 非流动负债的偿还期限较长,它主要包括摇 摇 摇 、摇 摇 摇 、长期应付款和预计负债等。

三、名词解释题(本大题共 4 小题,每小题 3 分,共 12 分)

17. 利润分配

18. 会计要素

19. 或有事项

20. 银行本票

00189# 旅游与饭店会计试题 第 2 页(共 4 页)



四、计算题(本大题共 2 小题,每小题 6 分,共 12 分)

21. 企业某项固定资产原值为 315 000 元,预计使用年限 5 年,预计净残值为 12 000 元。 试采

用年数总和法计算各年应提的折旧额。

22. 某饭店 2014 年 8 月 31 日银行存款日记账余额为 108 000 元,银行对账单的存款余额为

104 000 元。 经查核,发现有以下未达账项:

(1)28 日,饭店开出转账支票 3 000 元,持票人尚未到银行办理转账手续。

(2)29 日,饭店送存转账支票 6 000 元,银行尚未入账。

(3)30 日,银行已从饭店存款户转出应付的款项 7 000 元,但付款通知书尚未到达企业;

(4)30 日,银行已将饭店应收的款项 6 000 元,转入饭店的存款户,但收款通知书尚未到达

企业。

要求:根据上述资料,编制银行存款余额调节表。

五、简答题(本大题共 2 小题,每小题 6 分,共 12 分)

23. 什么是所有者权益? 它与债权人权益在性质上有何区别?

24. 会计信息质量要求? 会计核算应遵循哪些会计信息质量要求?

六、业务题(本大题共 16 小题,每小题 2 分,共 32 分)

根据每笔经济业务,用借贷记账法编制会计分录,对能确定二级账户名称的,应同时列示二

级账户名称。

25. 企业以银行存款归还短期借款 400 000 元。

26. 计提本月份业务经营部门的固定资产折旧费 50 000 元。

27. 企业补贴职工生活困难费 8 000 元,以现金付讫。

28. 餐饮部购入鲜活原料共计 900 元,已交付厨房验收使用,货款现金支付。

29. 从银行提取现金 150 000 元,备发工资。

30. 分配本月份职工工资,其中,业务部门人员工资 110 000 元,行政管理人员工资 40 000 元。

31. 发放本月份职工工资 150 000 元。

32. 根据本月份工资总额的 14%提取职工福利费。

33. 企业有汽车一辆,原始价值 280 000 元,已提折旧 100 000 元,经批准决定出售,予以转账。

34. 出售汽车取得收入 160 000 元存入银行。

35. 根据公司董事会决定,在净利润中提取法定盈余公积金 200 000 元。
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36. 预提本月份短期借款利息 900 元。

37. 企业以银行存款归还前欠账款 80 000 元。

38. 企业按规定交纳排污费 1 200 元,以支票付讫。

39. 以银行存款支付本月份水电费 8 000 元,其中营业部门耗用 5 500 元,管理部门耗用 2 500 元。

40. 接受外单位投资款 500 000 元,存入银行。
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